

# HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR: JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XL OFICINAS SUSCRIPCIÓN Martes 10 de Septiembre 1929 IMPRENTA Apartado de Correos, 12 (FRANQUEO CONCERTADO)  
NÚMERO 12.277 Escultor Viciano, 14 DOS pesetas al mes Temporado, Letra L Teléfono Interurbano, 6 Teléfono Urbano, 52

## HOY HACE 25 AÑOS

El juez de instrucción de este partido, don Ignacio Martí Miguel, ha sido ascendido a Magistrado, siendo destinado a la Audiencia de Cuenca.

Para dar cuenta del resultado del viaje a Valencia, se celebró otro mitin en el almacén de don Enrique Gimeno, habiendo los obreros Gna. Mercé, Miralles, Sebastián y Peirats; por los demócratas, Gil Fiol; por los republicanos, los señores Pelzer, Galofre y Gasset, hablando por último, en representación de los obreros de Burjassot, don Vicente Marco. Sobre el mismo asunto la Cámara de Comercio de Vinaroz envió al presidente del Consejo de ministros un telegrama, proponiendo como árbitros, a fin de terminar el conflicto, a don Nicolás Salmerón y a don Manuel Sales y Ferré, comprendiendo la Cámara a excepción la resolución que den dichos señores.

En las carreras de bicicletas celebradas ayer en Villarreal, se reveló como un gran corredor un joven llamado Poré, empleado en aquella Central de alumbrado público.

Se cae del andamio, colocado en la casa número 24 de la calle del Escultor Viciano, el obrero Manuel Ribera Senís, produciéndose varias contusiones graves.

## ADSUARA

Per un instin pudrid d'estimular-se entre els competens d'una professió hi ha el desquissament mútuo de les valors íntimes—pero arretirán tot vilipendi i obrin els ulls a la major serenor, cal que reconeguem l'heroisme trianán del nostre excent Aduara en la illuda de vint anys a Madrid on els núclis culturals de tota la península presenten un front únic—per aixó en l'hora justa tots havem alçat la copa fan cantar la veu, lloam al amic mes amic que en el camí de les arts porta sacrificada tota la força de la seva joventud per la pursa del plasmisme i la honorabilitat de la seva terra. Ningú com els que oficien en les arts, coneix millor les escabrositats que este camí presenta; ningú com ells, elan van tan fortament els ulls al gran horitzo del ideal tot tocán de peus a terra on deixen a troços la vida i l'ánima. La seva cursa no es mes que un laberint de meandros on l'arc púnxos i el llop golarfe no donen mes que miseria.

Quan creuen saltar la llima i trobar a Helios resplendent, ob fatislat—tot es ombra y llunyania—jovament escalen a pits per guanyar el cim mes alt, i quant pensen gratar el Paránis, els arriben noves estètiques socavan: la base, amostan tot un precipici terbolenc i fose i mentres on esta lluita per el ideal de les arts es batessen ferestegament, el mon de la materia els lastima mes i mes fins quan escapirios a la cara.

Adés son els de casa, adés els de fora casa qui cansats simulan negros el pa i la sal en el seu gran dijuni. Ara els de la terra, ara els extrany, els que han barrat la porta en pany i elau deixalos al corral. Aquells altres que tot allarganos la ma, els la solten sense saber nadar, quant son al

## Después del Homenaje a Adsuara

Visitando la Pórgola.

Como el domingo todavía permanecía la Pórgola de Ribalta conforma se dispuso para la gran Verbena del sábado, desfiló por allí ese día un gentío inmenso que tuvo frases de merecido elogio para el Ayuntamiento, a cuyo cargo corrió el exorno de tan bello recinto, bajo la dirección de los ediles doctores Vital Jordana y Cantó y capitán de Tetuán, señor Santos Vivanco.

La instalación eléctrica es lo que más llamó la atención, deshaciéndose todos en justas alabanzas para el inteligente trabajo del señor Lozano, electricista municipal que ha demostrado en la presente ocasión tener un gran sentido del arte.

Así mismo ha habido férridos elogios para el jardinero municipal Paco Tirado, aunque a nosotros no nos sorprende nada de lo que hace este simpático y querido amigo nuestro.

A todos felicitamos, lo mismo que al Ayuntamiento por su desinterés.

El secretario del Ateneo.

El culto secretario de la docta casa Paquito Botoret, para asociarse al Homenaje de Castellón a Adsuara, interrumpió su cura de descanso en Sueras y cumplido con el gran escultor castellanense, ha regresado al citado pueblo en donde esperamos que acabará de recobrar totalmente su salud.

El señor Adsuara le agradeció mucho ese sacrificio.

Gimeno Michavilla.

Entre las omisiones que se notan en el relato del Homenaje, cosa natural en informaciones, que además de hacerse de prisa y corriendo, juegan muchos nombres, destaca la del culto secretario de la Diputación y expresidente del Ateneo, don Vicente Gimeno Mi-

## Asociación Castellonense de Caridad

PARTE DIARIO del COMEDOR  
Comida de ayer.—Olla de la Plana.

Servida en Raciones	
A Inscriptos.	70
no ídem.	18
trancuentes.	5
12 niños, media ración.	6
Total.	99

Cena de ayer.—Fideos con carne.

Servida en Raciones	
A Inscriptos.	60
no ídem.	16
trancuentes.	3
12 niños media ración.	6
Total.	85

## Deportes

### Fútbol

Falla el pleito de la Federación Valenciana.

Dicen de Madrid que en algunos centros deportivos se ha sabido que la Federación Nacional de Fútbol, ha rechazado el recurso presentado por los clubs Valencia, Sporting, Gimnástico, Burjasot, Saguntino y Picaña, en contra de la actual directiva de la Federación Valenciana de Fútbol.

Se obliga a los clubs Valencia y Sporting a participar en el campeonato regional, con la advertencia de que si no cumplen este deber se harán acreedores a las más severas sanciones por desatender la autoridad de la Nacional. Los trabajadores del fútbol.

En la Casa del Pueblo, de Madrid se reunieron el sábado los miembros que dirigen la organización de la Asociación Nacional de Trabajadores del Fútbol, para constituirse oficialmente.

Asistieron cincuenta jugadores. Presidió el acto el de la comisión organizadora Marino García, quien explicó la significación del acto y de los Comités paritarios simit res.

Dió cuenta de numerosas adhesiones recibidas de jugadores de España. Sólo de Madrid leyó 56.

También se leyó de numerosas comisiones de las principales poblaciones donde se cultiva el fútbol.

Negó que la Asociación pueda redundar en perjuicio del juego.

Pidió un voto de gracias para los miembros de la Casa del Pueblo por la cesión de local para la reunión.

Anunció que la Dirección general de Seguridad había aprobado el Reglamento de la nueva Asociación por lo que ésta puede constituirse legalmente.

Propuso que se nombrara la junta directiva, y a ello se procedió seguidamente, resultando elegida por mayoría de votos la siguiente:

Presidente, Pedro Escobal.  
Vicepresidente, Tomás Castro.  
Secretario, José Marino.  
Vicesecretario, Francisco Rodríguez.  
Tesorero, Félix Pérez.  
Contador, Quesada.  
Vocales: Manuel Valdarrama, Mariano Santos y José Flores.  
El presidente se posesionó de

## Eros de Villarreal

La despedida de la Virgen de Gracia.

El domingo por la tarde se celebró en esta ciudad, el acto de la «torra» de la Mare de Déu de Gracia» y con tal motivo se congregó en la Arciprestal una inmensa multitud de devotos deseosos de darle el adiós a la Virgen.

Quince minutos antes de las seis subió al pulpito el señor Arcipreste don Miguel Pedrós, pronunciando breves palabras de despedida. Acto continuo y con la misma pompa y esplendor con que fue recibida, ha sido acompañada, la Sagrada Imagen, hasta la plaza del Calvario en donde, con el ritual acostumbrado, se han hecho cargo de ella el Rvdo. don Antonio Soriano y el administrador de la Ermita don Santiago Verdía.

Seguiamente se ha formado la romería y miles de devotos han seguido acompañando a la Virgen hasta su Santuario.

Con la breve estancia de la Santísima Virgen entre nosotros, haya servido para blandecer algunos corazones que bien lo necesitan.

El conciereto da anoche.

Siguieron el orden del programa, anoche dió el último concierto de las fiestas, en la Plaza Mayor, la banda de música.

El programa, como todos los que ejecuta la banda, fué selectísimo, pero hemos de llamar la atención de quien corresponda, y prometemos insistir, para que se corrija en lo posible la actitud francamente descortés de una parte del público, que por desgracia asiste a todos los conciertos, de charlar abiertamente, reír a grandes carcajadas y agitarse incesantemente al rededor de los músicos no dejando que la labor de la Banda sea apreciada por quienes tributan al bello arte el culto que se merece.

Esperamos que el Ayuntamiento se ocupará de este asunto en beneficio de los verdaderos aficionados.

Tras final.

A las doce de la noche se disparó una traca que irradiaba por las cuatro calles que afluyen a la Plaza Mayor y que terminaba en el alto del campanario.

La quema fué presenciada por numeroso público, deseoso de darle el adiós a las fiestas?

Fiesta íntima.

En la magnífica residencia veraniega que el presidente honorario de la UNEA, Excmo. señor don Carlos Sarthou, posee en esta población se celebró el pasado domingo una velada musical que resultó muy amena.

Los músicos quisieron pagar de alguna manera a su socio protector los constantes beneficios que de él reciben y allá se fueron al terminar la despedida de la Virgen de Gracia y en aquel lindo jardín ejecutaron, maravillosamente, un concierto bajo el siguiente programa:

«Los flamencos», Vives.  
«Odisea gitana», Goteris.  
«El rey Lear», Bertioz.  
«Maila», Rousell.  
«Regalo de boda», Soutullo.  
«Martinez», Goteris.

La concurrencia a esta improvisada velada fué selecta y distinguida y en nuestro carnet anotamos la presencia de doña Concha Blasco, viuda de Alloza; doña Concha Alloza, viuda de Gironés; doña Asunción Costas, viuda de Verdía; doña María y doña Amparo Pobo, don Luis Fiora con su bella y gentil esposa doña Anita Verdía y doña Dolores Gallent de García.

El elemento joven estaba muy dignamente representado por las señoritas, Anita Font de Mora,

## Eros de Torrañastre

Grata visita.

El pasado sábado por la mañana fuimos honrados con la visita del ilustrísimo señor doctor don Félix Bilbao, Obispo de esta Diócesis, siendo muchas las personas de ambos sexos que se dignaron besar su Pastoral auilo, mostrándonos la gentileza de reparar enramelos a los niños, los cuales, lo mismo que los restantes personas, se hallaban contentísimos por tan grata visita y no cesaban de ovacionarle.

Su ilustrísima visitó detenidamente el templo y las obras que en él se llevan a cabo, teniendo frases de elogio para dicho lugar sagrado y entregando al marchar un donativo a nuestro digno cura párroco para la continuación de las obras del templo referido y de la casa rectoral que adosada a él está construyéndose en la actualidad.

El Corresponsal.

9-9-29.

## Opada Universal

Es la iglesia de San Juan, se celebró el otro día en Londres la boda de la señora Stevenc, de 84 años, con el joven Agri Mills, de 23 años, hijo del capitán del mismo apellido, que fué campeón británico de ciclismo.

La señora Stevenc, que posee un castillo en la región de Sukerama, donde vive su joven esposo, es propietaria de casi toda la región y archimillonaria.

Fuó llevada a la iglesia en una silla de mano.

## Aviso importante

Se abre concurso para instalar dos telones de anuncios en el teatro Principal de Castellón.

Las empresas anunciadoras deberán presentar proposiciones en la Contaduría del teatro Principal de Valencia, por escrito, hasta el día 20 del actual y horas de cuatro a siete de la tarde.

## Se necesitan oficialas y aprendizas modistas

Calle Mayor, 13. - Castellón

Una inmejorable serie de CAMIONES de última categoría y precio

CITROËN 1 y 1 1/2 toneladas

STEWART 6 cilindros 1 a 2 toneladas

ROCKET - SCHNEIDER 2 a 3 1/2 toneladas

SAURER 1 a 12 toneladas

EL PRESTIGIO DE ESTA MARCA LE ASEGURA UN BUEN SERVICIO EXAMINE ESTO MODELO EN CANO NÚM. 5. L. Amalio Jimeno 7

EN CASTELLÓN, GONZALEZ CHERMÁ, 29 y 31

Camiones

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

E. Divinos Masís

G. Chermá, 60 Castellón

Por 26 pesetas en CASA NEBOT puede comprarse ahora un magnífico corte de traje

Peugeot 12 c. v. 6 cilindros Conducción interior, gran lujo, 5 asientos 10.995 pesetas

Compare usted calidad, presentación, precio... y decidase... Usted comprará un Peugeot

La Senyera, Colón 42. Castellón (Representación exclusiva para la provincia)

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

Camiones

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

Camiones

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

Peugeot 12 c. v. 6 cilindros Conducción interior, gran lujo, 5 asientos 10.995 pesetas

Compare usted calidad, presentación, precio... y decidase... Usted comprará un Peugeot

La Senyera, Colón 42. Castellón (Representación exclusiva para la provincia)

su cargo, dió las gracias por su nombramiento y el de sus compañeros de junta, y tras unas breves palabras, levantó la sesión, después de declarar constituida la nueva Asociación.

ECOS

Mantelpieles. Orden del día, para la sesión ordinaria de mañana: Expedientes de obras solicitadas por particulares. Dictámenes de la Comisión de Sanidad sobre instalación de Vaquerías. Expediente de vecindad solicitada por don José Ibáñez Edo. Créditos para atenciones municipales.

Religiosos. En el expreso de ayer salieron de Tortosa, en dirección a Toledo, con el fin de asistir a la Semana de Conciliares Diocesanos, convocados por el Emmo. Sr. Cardenal Primado, enviados en representación de esta Diócesis por nuestro amadísimo Prádo doctor don Félix Bilbao, los reverendos don Juan Piquer, cura-economo de San Blas y don Federico Domingo, director diocesano de las obras de Ejercicios espirituales.

Escuelas. Por real orden de 24 de Agosto de 1929 (Gaceta del 3 del actual), y en virtud de corrida de escalas para adjudicar las vacantes de sueldos ocurridas durante el mes de Julio último, han sido ascendidos los siguientes maestros nacionales de la provincia de Castellón. Don Rosendo Izquierdo López, de Cirat y don Francisco Fuertes Antonino, de Alrcalá de Chivert, ascendidos a 3.300 pesetas, con efectos de 17 y 19 de Julio de 1929, respectivamente.

Militares. El «Diario Oficial del Ministerio de Ejército», dispone que se adjudiquen al ascenso por elección las siguientes vacantes de infantería en propuestas de ascenso de las de: Teniente coronel, una de comandante y una de capitán.

Martinitas. El vapor «Virgen de Africa», procedente de Gandía y Castellón además de 23 pasajeros para el puerto de Barcelona, desembarcó 180 toneladas de carga general integrada por algarrobas, membrillos, melones, tejidos algodón, sulfato de sosa, etc.

Judiciales. Ante el Tribunal de lo Contencioso de esta Audiencia y por el abogado don Juan Avinent, en nombre de don Emilio Pardo, se ha interpuesto recurso, contra el acuerdo del Ayuntamiento de Alrcalá, resolviendo el concurso abierto para proveer la plaza de farmacéutico de aquella villa.

Teatrales. De tres estrenos nos toca hoy dar cuenta y los tres con éxito como no?, aunque resulta después de tanto estreno afortunado que las obras se hundan rápidamente en la sombra y no quedan de repertorio.

De los tres estrenos uno fué en Madrid, otro en San Sebastián y otro en Morón, población que se hizo célebre por su gallo desplomado, como dicen en un tango. El de Madrid fué «La mujer de su marido», sainete de José Fernández del Villar y música del maestro Luna, en Chueca. Solo con decir que se trata de un sainete se está al cabo de la calle de que es obra que se parece a muchas otras, pero resultó lograda dentro de su género y de la música y parece que resultó agradable aunque no es una obra definitiva.

El de San Sebastián, en el teatro Victoria Eugenia, fué la comedia de Santiago Rusiñol y Martínez Sierra «Vida y dulzura» que fué del agrado del público. Y el de Morón una humorada en un acto de Andrés Vázquez y López Agudín, con música del maestro Bóvalo, titulada «El gallo del arca» que hizo reír mucho y fué muy aplaudida.

Taurinos. Telegrafian de Málaga que el diestro Gitanillo de Triana ha sufrido una agravación en la herida que padece. La fiebre se ha estacionado en los 39 grados, y ha habido necesidad de suministrarle gran cantidad de oxígeno. Se encuentra en muy grave estado.

Sociales. La «Gaceta» ha publicado una disposición declarando que corresponde a la Caja para el fomento de la pequeña propiedad la inspección de los terrenos e instrucciones sobre las que haya de otorgar préstamos hipotecarios para determinar su valor como garantía de la operación que se realice.

Comerciales. Del 26 al 30 de Agosto próximo pasado se han exportado por el puerto de Valencia 598.025 kilogramos de arroz, 13.500 de alubias y 8.750 de cacahuet. Del 50 de Agosto último al 6 del actual, se han embarcado en cabotaje 534.265 kilogramos de

arroz, 86.700 de alubias y 22.750 de cacahuet.

Del 26 al 30 de Agosto se han exportado por dicho puerto 1.565 bocoyes de vino, 740 barriles y 175 bordelesas.

Por los puertos de Valencia, Castellón, Burriana, Gandía y Denia se han embarcado con destino a Inglaterra del 1 al 7 del actual, 41000 cajas de cebollas.

Agrícolas. Por un decreto que publicó ayer la Gaceta se declara vigente el de 21 de Septiembre de 1918, número 1607, para que el servicio nacional de Crédito agrícola pueda realizar préstamos a los agricultores, con destino a la distribución de siembras de trigo.

Industriales. El fabricante don Vicente Diago Forner, de Almazora, ha solicitado del Comité regulador de la industria nacional, la instalación de cuatro telares para cintas de algodón y cuatro para trenza del mismo género en su fábrica.

Regionales. El presidente de la Diputación de Valencia recibió ayer la visita de los arquitectos y personal que ha intervenido en la construcción del pabellón de Valencia en la Exposición Ibero-Americana.

De la Memoria que éstos han presentado resulta que el coste de la construcción ha sido de 270.000 pesetas, que han sido pagadas por las tres Diputaciones y por todos los Ayuntamientos de la región.

En cuarta plana. Ecos de Burriana. Avisos y anuncios.

CASTELLÓN AL DÍA

Durante la madrugada última ha tronado largo rato, cayendo una chaparrada de escasa duración. El día amaneció amenazador pero apretando fuertemente el sol sin que ocurriera nada hasta las primeras horas de esta tarde en que ha acabado por nublarse totalmente, oyéndose lejos el trueno y entre las tres y las cuatro de la tarde, dominando el viento, ha caído otra chaparrada.

Abriendo la zanja para su nueva línea de distribución llegará dentro de poco la Fomento a la plaza de Castelar para entrar en la calle de Falcó. ¿No sería conveniente, aprovechando esta coyuntura, que se arreglara el adquinado de la referida plaza? Una figura mirada a dicho adquinado y se verá prontamente la reforma que pedimos y nunca ahora más justificada.

—Hoy ha pasado el día en Castellón, nuestro querido amigo don Bautista Herrera, de Vinaroz, a quien hemos tenido el gusto de saludar.

—Habiendo desaparecido de su domicilio paterno del pueblo de Higuera, el joven de 14 años, Andrés Barrachina Gómez, cuyas señas son: estatatura proporcionada a su edad, viste pantalón de pana negra, camisa de color oscuro a rayitas, gorra negra, calzado con abaracas, sin calcetines, eucarece el señor gobernador a los alcaldes, guardia civil y demás agentes de su autoridad, procedan a indagar el paradero del citado menor, participándolo a este Gobierno.

—No olviden los castellonenses que vayan a Barcelona que la Península de Vicente Anols, continua establecida en la calle de Lancaster, 8, principal, de la que regresan muy afeitados los que allí se hospedan.

—El funcionario de la sucursal en Castellón del Baco Hispano Americano don Jaquin Arguch, ha sido trasladado a la de Valencia.

—Sentimos el traslado porque el señor Arguch, lo mismo que su hermana, gozan aquí de generales simpatías.

—Terminada la licencia, se ha reintegrado a su servicio, el jefe de policía, nuestro querido amigo don Carlos Gallego.

—En el correo de Barcelona han pasado esta madrugada por la estación del Norte, los aviadores y mecánicos de la base de Barcelona que con motivo de las próximas maniobras navales se dirigen a los Alcázares.

Entre los mecánicos va nuestro paisano Sospedra. —A las 11'30 de mañana se reunirán en su domicilio social las juntas de gobierno y la de asistencia de la «Cruz Roja» para tratar sobre la Verbena que ha de celebrarse el próximo sábado en el paseo de Ribalta. —En la rosnea que ayer hacíamos del siniestro ocurrido el pasado domingo en el Grao, se omitió la labor verdaderamente asombrosa llevada a cabo en el salvamento del pabellón incendiado, por las fuerzas de Carabineros del puerto de Aduanas.

Enterados hoy de este pormenor lo hacemos así constar para

Salón Goya PARA HOY ESTRENO de la producción de la marca Verdaguer Esclava de su vanidad Marceline Day PARA MAÑANA A LAS DIEZ DE LA NOCHE, EN LA TERRAZA, programa kilométrico La ley del tortazo y Esclava de su vanidad

cumplida satisfacción de las fuerzas que abastecen dicho puesto, a las que felicitamos.

¿Caballero? Los cortes de traje de 12 duros, ahora en CASA NEBOT solo valen 29 pesetas

—Han sido denunciados: Por infracción al Reglamento de circulación urbana e interurbana, Juan Granell Dols, de Ulldescon; Joaquin Fibla Casals, de Alcanar; y Mario Chordá Aragones, de Vinaroz.

Por infracción a la tasa de rodaje, José Mampel Dellá, de San Jorge.

Por llevar viejeras en las camionetas dedicadas al transporte y no estar autorizados, Baltasar Crespo Tortajada, de Tabernes Blanques (Valencia); Daniel Badenes Sangüesa, de Jérica; Benito Mauri Mauri, de Tivenys (Tarragona); Francisco Piñana Redolat, de Vinaroz y Ramón Balado Matamoros, de Alcanar.

De su maset de la Gran Vía a Castellón la del extenante alcalde don Luis Bellés. De Zucaina, don Ricardo Gimeno. De Benicassim, los distinguidos señores de Tena (don Luis). De Benasal, don Jaime Masip con su bella hija. Del «Vedate» de Torrente, el médico lorense, doctor Fabregat. De Barcelona, doña Vicenta Lloret, viuda de Serrano.

Veraneando. Para continuar su veraneo en Santa Agueda (Benicassim), ha regresado de Vistabella, con su distinguida familia, el abogado y exdiputado provincial, don Ramón Salvador.

A Cozar (Ciudad Real), donde pasa el verano su bella esposa, ha marchado nuestro querido compañero don Angel Yañez. A Cuevas de Vinromá, desde Vinaroz, la familia del culto maestro don Ramón Ramín. A Catarroja, don Carmen Guillén.

A su masía de Benadresa, desde el maset de la Gran Vía las familias de don Joaquin Fabregat y de don Juan Rambla. Desde Villavieja se ha trasladado a Valencia, donde terminará la licencia de verano que disfruta, el médico de la Beneficencia municipal, don Pio Segura.

A Barcelona. Para visitar la Exposición ha marchado ayer a Barcelona el capitán de infantería don Emilio Avila con su esposa, hermana política, la ilustrada inspectora de 1.ª Enseñanza doña Consuelo Alonso y doña Agustina Nieto. También ha marchado a la Ciudad Condal, el practicante del

Agua de Bonasa! En la farmacia de Castellón de la Plaza del Rey.

TERCIANAS. Si tenéis paludismo, TERCIANAS, cuartanas, fiebres intermitentes en general, tomad la «ANTIMALARINA SERRANO» (nombre registrado). Sus resultados son tan eficaces que no ha habido un solo caso que haya resistido a su tratamiento.

Para el paludismo de los niños pedid ANTIMALARINA en paquetes, para niños, de sabor agradabilísimo. De venta en la Farmacia del autor, Mayor, 5.—Castellón.

Terminado su veraneo en Fuente-Segures (Benasal), ha regresado a Almenara con su familia, nuestro querido amigo, el exalcalde de dicho pueblo, don Francisco Corcell.

De su maset de la Gran Vía a Castellón la del extenante alcalde don Luis Bellés. De Zucaina, don Ricardo Gimeno. De Benicassim, los distinguidos señores de Tena (don Luis). De Benasal, don Jaime Masip con su bella hija. Del «Vedate» de Torrente, el médico lorense, doctor Fabregat. De Barcelona, doña Vicenta Lloret, viuda de Serrano.

Veraneando. Para continuar su veraneo en Santa Agueda (Benicassim), ha regresado de Vistabella, con su distinguida familia, el abogado y exdiputado provincial, don Ramón Salvador.

A Cozar (Ciudad Real), donde pasa el verano su bella esposa, ha marchado nuestro querido compañero don Angel Yañez. A Cuevas de Vinromá, desde Vinaroz, la familia del culto maestro don Ramón Ramín. A Catarroja, don Carmen Guillén.

A su masía de Benadresa, desde el maset de la Gran Vía las familias de don Joaquin Fabregat y de don Juan Rambla. Desde Villavieja se ha trasladado a Valencia, donde terminará la licencia de verano que disfruta, el médico de la Beneficencia municipal, don Pio Segura.

A Barcelona. Para visitar la Exposición ha marchado ayer a Barcelona el capitán de infantería don Emilio Avila con su esposa, hermana política, la ilustrada inspectora de 1.ª Enseñanza doña Consuelo Alonso y doña Agustina Nieto. También ha marchado a la Ciudad Condal, el practicante del

Agua de Bonasa! En la farmacia de Castellón de la Plaza del Rey.

Hospital provincial, don Juan Barberá y familia. Les deseamos a todos feliz viaje.

Pasado mañana, jueves, contraerá matrimonio en Buñol, nuestro querido amigo don Ladislao Garcés con la elegante y bella señorita Sara Ferrer.

Para apadrinarles en su boda, han salido en el expreso de hoy, nuestros apreciados amigos los cultos maestros de esta ciudad, don Agustín Montoliu y doña Angela Garcés, hermanos del amigo Garcés.

Damos por adelantado nuestra enhorabuena al futuro matrimonio haciendo votos para que el Señor les colme de dichas y venturas en su nuevo estado.

En la Arciprestal de Santa María, ha recibido las purificadoras aguas bautismales, la hermosa niña que dió a luz recientemente la bella señora doña Consuelo Segarra Ribés, esposa del joven comerciante don Juan Fabregat Sales.

Actuó de ministro el celoso coadjutor de la Arciprestal, reverendo don Quintín Sendra. La neófito, a quien se impuso el nombre de María del Consuelo, fué apadrinada por su tío, nuestro buen amigo Manuel Segarra, y abuela paterna, la distinguida señora doña Teresa Sales Belenguera.

A la tierna ceremonia asistieron numerosos invitados, todos los cuales fueron obsequiados con un espléndido lunch en la casa de los padres, a quienes reiteramos nuestra felicitación.

Boda rumbosa en Vall de Uxó. En la Iglesia de la Asunción de Vall de Uxó, se verificó ayer el enlace matrimonial del último hijo de la dinastía admirable del acudado industrial don Silvestre Segarra, nuestro querido amigo Pepe Segarra Bonig, con la bella señorita Teresita Nabás Rovira, hija de muy distinguida familia de aquella ciudad.

La ceremonia religiosa fué, por la brillantez y la concurrencia, un acto imponente. Apadrinaron a la desposada su respetable madre representada por una bellísima dama cuyo nombre no se nos ha podido facilitar, y al novio su hermano don Silvestre, firmando el acta, como testigos, el general Gómez Morato, de la Capitania general de Zaragoza; el Director General de Industrias don Vicente Gay; el señor Sala, de Novelda y el señor Salas, de Ceuta.

La unión la bendijo el párroco de la Asunción, pero estuvo presente el de la parroquia del Angel, señor Figuerola. A la salida del templo se sirvió un lunch a los invitados, pero el mediodía hubo una gran comida en San José, calculándose unos 300 comensales, entre los que destacaban, además de los ilustres

testigos, el gobernador militar de Castellón, general Llano y señora; coronel Regimiento de Tetuán, señor Llano; asambleista don Luis Colomina; ingeniero don Antonio Aznar, y don Alfonso y don Antonio Segura con su esposa; el comandante Vilar y señora; comandante de Estado Mayor, señor Dominguez y gran número de familias de Castellón.

Los novios, a quienes deseamos dichas sin tasa, marcharon ayer mismo a Barcelona desde donde se dirigirán a otras capitales de España.

Con toda el alma nos asociamos a la satisfacción de las familias de los nuevos esposos, tan estimadas nuestras.

Capítulo de enfermos. Seguía hoy mejor la encantadora niña de los señores de Boera, pero afectada de un fuerte resaca guardó cama desde ayer la distinguida señora doña Rosita Gimeno de Boera.

Así mismo sigue muy bien don Federico Alicart.

La señora doña Conchita Gimeno de Diaz, continúa en el mismo estado.

Desmayado el brazo que se fracturó en Gandía, doña Natalia Gil se tiene ya la seguridad de que quedará muy bien.

Se encuentra mejor doña Carmen Armengot de Codina.

El hijo de nuestro querido amigo don José Gómez, ha recaído en su dolencia.

Sabanas, Bábanos, Mantelpieles. Géneros de punto, cortes de colchón y otros muchos artículos, en CASA NEBOT cuestan menos dinero

Emilio Cucala. A las doce de hoy ha dejado de existir, inútil todos los esfuerzos para salvarle, el pobre compañero nuestro don Emilio Cucala y mañana a las once se verificará el entierro, haciéndose saber que no se repartirán esquelas.

El infortunado Cucala, sucumbió joven y de sus admirables aptitudes para el periodismo deja en La Provincia Nueva bellas páginas de un gran sentido crítico, que constituyen otras tantas lecciones. Cucala era digno de mejor suerte pero el destino se mostro implacable con él.

Descanse en la vida eterna el que no halló reposo en esta terrenal y reciban su desolada viuda e hijo, con todos los suyos nuestro sincero pésame.

Cámara Oficial de Comercio. A los comerciantes e Industriales. Próximos a terminar las obras del Pabellón Regional Valenciano de la Exposición Ibero-Americana de Sevilla, esta Presidencia se dirige nuevamente a los comerciantes e industriales de la provincia participándoles que hasta el día 13 del actual se admiten inscripciones en esta corporación y recomendándoseles realicen un esfuerzo para concurrir a este gran certamen en el cual Castellón no va a tener la adecuada representación a su actividad y trabajo, si por patriotismo no van a la Exposición referida cuantos pueden y les conviene concurrir.

Castellón 9 Septiembre 1929. El Presidente, Joaquín Sals.

En la Audiencia. Tenencia de armas. Hoy se ha visto la causa del Juzgado de Morella, contra Clemente Beser, por tenencia ilícita de armas, habiendo informado don José Morrelló, asistiendo de procurador el señor Adell.

Ha quedado concluida para sentencia.

Anuncio. Cumpliendo el acuerdo de la Comisión provincial de 2 del pasado Agosto, se procederá el próximo día 19 del actual a las doce de la mañana, en el salón de sesiones de la Excmo. Diputación, a la venta del arbolado, leña y plantas del llamado Huerto del Botánico. Las condiciones que han de regir para este acto estarán de manifiesto en la Secretaría de la Diputación todos los días hábiles desde las nueve hasta las trece donde se darán además cuantas noticias y explicaciones se deseen. Podrán presentarse ofertas todos los días hábiles a partir de la publicación de este anuncio hasta el día de la venta. Castellón 7 Septiembre 1929. El Presidente, Manuel Mingarro.

Sucesos del día CASTELLÓN

Un sátriro. Ha sido puesto a disposición del Juzgado de Instrucción, Vices de Aparici Bellés, por abusos de honestos.

Grave accidente automovilístico. Nuere el párroco de Todolella resulta gravemente herido la esposa de Llanera.

Serían las dos de la tarde cuando salieron de Alcañiz, en un coche de su propiedad el Excmo. marqués de Llanera, este con su señora esposa, y chófer, acompañados del señor cura párroco de la Todolella (Castellón), en cuyo pueblo poseen estos señores un castillo señorial, y desde donde empezó a acompañar el marqués al señor marqués, y a casa de presentarse una curva, se apoyó el coche y dió dos volteretas en aire, lanzando a sus ocupantes enorme distancia.

Al saberse la noticia causó gran sensación, tanto en Morella como en Forcall, de donde era hijo en Todolella por desempeñar su ministerio.

Carro atropellado por el tren. Los vecinos del pueblo de Cullig, Manuel Monroig Cizarras, de 41 años de edad y su hijo Manuel de 14 años, se dirigían a Alcañiz de Chivert, con un carro de propiedad por el camino de Sebolles y teniendo necesidad de salir a la carretera de Barcelona Valencia de cruzar la vía férrea por el paso a nivel que existe en el kilómetro 139, hectómetro 5 y en el preciso momento en que iba a entrar el vehículo en el túnel advertió el padre la llegada a un punto del tren expreso número 703.

Manuel y su hijo ante el peligro que les amenazaba se tiraron por la parte trasera del carro, cayendo arrollado el vehículo por el trayecto arastrada la caballería unos 80 metros.

Los ocupantes no sufrieron más que el consiguiente susto. El juzgado entiende en el caso.

Día Religioso. Santos de mañana.

Santos Proto, Jacinto, Vireth, Diodoro, Diomedes, Didimo, Andrés, Emiliano, Paciente, Párcio, obispos; obispos; Teodoro. El Oficio y la Misa son de los Santos Proto y Jacinto, con coro simple y color encarnado. Pueden celebrarse Misas privadas de votivas y de «Requiem».

Día Civil. NACIMIENTOS. Amadeo Quintana Tarraga, Sanahuja 37. Manuel Bellán Casanova, Ceta 20. Vicente Fábrega Salvador, Albarada 9 (Grao).

DEFUNCIÓNES. Rosa Celades Ibáñez, 74 años. Pda. Marrada.

Mesa-despacho. Compraría una en buen estado formarán en el HERALDO.

Persianas. Extenso surtido y a precios económicos, los encontrará en casa SALVADOR BLANCH. P. del Rey D. Jaime, 31-Castellón.

AUTO. FORD se vende, casi nuevo, en buenas condiciones. Razón, Caballeros, 22.

Se alquila. un almacén en la calle Méndez Núñez, 35. Razón Méndez Núñez, 37.

Método del Dr. Asuero. El médico D. Gonzalo Frenxas DE BENICARLÓ. Después de permanecer en la Consulta-Hospital de la Cruz Roja del Dr. Asuero en San Sebastián, ofrece a los enfermos, el mismo método terapéutico que se practica en dicha ciudad. Visitará en Castellón durante Septiembre y Octubre, los días viernes, de diez a once de la mañana, en la calle Salmerón, número 1.

Miller. Estos neumáticos son el producto de 38 años de fabricación. Quien adquiere un Neumático MILLER, llega a equipar su coche completamente. Garantía Seguridad Economía. Distribuidores exclusivos para la provincia Garage Castellón PERIS y VARELLA. Herrero, 23 CASTELLÓN

En. GON. ALTO! No pasa más lo puede LOS ENTRE. El público recibiendo un recuerdo a las muchas los tan. En corte traje ve. En corte traje in. En corte abrigo. Pues bien; en el momento de ENTRESUELOS se garantiza de más de 1000 libras, también sedas, lanas y equivocarase. NOTA. Se recomienda. Pica. Por mayo. RUSQUETS P. 587. Madrid. Dr. A. ESPECIALIST. Especialista. Desn. la M. EN BURRIANA. San Blas. Martes, de 5 a. Se alquila un... de más tránsito... quera en condic... Informarán en e. Señora. DURAN CON. SADAS POR. RE. La m. R. que reun. RAPIDEZ. que repre. de los 4 cilind. de los 40 CV. en los nuevos. de la (8 CV.) y en seguida. y su provin. GA.

# POR TELEGRAFO Y TELEFONO

## Entresuelos Forés

González Chermá, 65.-Castellón

No pase usted adelante sin antes leer estas líneas, que es lo que más le puede interesar. El dueño del comercio de Tejidos y Paños de LOS ENTRESUELOS FORES, participa a su numerosa clientela pública en general que en recompensa a las muchas atenciones y preferencias recibidas de todos durante su vida comercial y para que recuerde un recuerdo grato de su actuación en el comercio, accede gustoso a las muchas solicitudes del público, empezando el 1.º de Agosto los tan afamados lotes económicos, consistentes en

Un corte traje verano, estambre Australia, 2 c/, precio corriente.	85'00
Un corte traje invierno, estambre Australia 2 c/, »	90'00
Un corte abrigo, estambre Australia, 2 c/, »	95'00
Total pesetas. . . . . 270'00	

Pues bien, este lote que vale, como ustedes podrán comprobar en todo momento en los demás comercios 270 pesetas, se vende en los ENTRESUELOS FORES por 105 pesetas, con la particularidad de que se garantiza ser color permanente, pudiendo elegir de una existencia de más de 100.000 pesetas. Esta casa, además de los lotes de prendas, también liquida todas las existencias de tejidos, algodones, sedas, lanas señora y todo lo concerniente al ramo de tejidos.

Se recomienda a sastres de todas categorías y se garantiza corte.



## Picadura mortal

Una picadura de mosquito puede acarrear graves consecuencias, pues las fiebres más peligrosas son transmitidas por este insecto. El Flit desembarazará su casa, en pocos instantes, de mosquitos y moscas portadoras de gérmenes infecciosos. El Flit penetra también en los intersticios donde las polillas, chinches y hormigas se esconden y reproducen. Mata los insectos, pero es inofensivo a las personas. No mancha.



Exija siempre el Flit en bidón amarillo con franja negra.

Todo producto que se venda a granel no es Flit.

Exija los envases precintados.

FLIT

Dr. A. Batlles Marqués

ESPECIALISTA del CANCER y toda clase de tumores  
Especialista del CÁNCER y toda clase de tumores

Desarreglos menstruales.-Cáncer de la Matriz y Mama.-Tifias.-Parálisis

EN BURRIANA EN VALENCIA  
San Blas, 33 S. Vicente 120, pral. y Garrigues, 2 pral.  
(Edificio de Olympia)

Martes, de 5 a 7 tarde Todos los días laborables, de 10 a 2

## VAQUERÍA

Se alquila un espacioso local con vivienda, situado en el ensanche de más tránsito de esta capital, propio para la instalación de una industria en condiciones higiénicas o para otra clase de industria.

## Señoras El flujo y enfermedades de la matriz

Doctor Valley  
CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL DOCTOR VALLEY  
CÁPSULAS POR HIGIENE Y PARA EVITAR CONTAGIOS

## RENAULT

La marca que triunfa en la tierra

Se convierte en una realidad maravillosa usando los coches RENAULT

GASSET BELLVER  
Falcó, 7. - Castellón

## Llegada del infante don Jaime y del presidente a Palma de Mallorca

Las fiestas de la Reconquista

Ayer tarde, en el edificio de la Lonja, se celebró la sesión de apertura del Congreso histórico municipalista, bajo la presidencia del infante don Jaime y del marqués de Estella, asistiendo entre otros el alcalde de Valencia y el de Zaragoza.

El teniente de alcalde de Barcelona, señor Damiá, agradeció la presencia del infante y la del jefe del Gobierno.

El alcalde de Barcelona elogió las iniciativas del Congreso.

El marqués de Estella pronunció luego un discurso.

Dice que aunque ha tomado parte en otros municipalistas, nunca ha tenido la satisfacción de estar presidiéndolos el infante como en el momento en que habla.

Hace resaltar el hecho de que el Estatuto municipal vigente ha vivido en la mente y en el corazón de un preclaro mallorquín.

Elogia las bellezas de Mallorca, y dice que el infante está muy satisfecho del recibimiento que se le ha tributado.

Termina diciendo que las bellezas son como dos baluartes de España, lo mismo para defenderla en los momentos de peligro que para unirse a ella en los momentos de júbilo.

A continuación el infante declaró abierto el Congreso.

Seguidamente el infante, el jefe del Gobierno y la comitiva se trasladaron al castillo de Bellver.

Una comisión de organizadores del Congreso internacional de turismo habló con el general Primo de Rivera, sobre su proyecto.

El presidente le manifestó que estimaba prematura la realización de la idea, que su juicio conviene estudiar después de liquidadas las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

El infante asistió al partido de fútbol entre el Barcelona y el equipo local Alfonso XIII, en el que venció el primero por tres a uno.

Por la noche se celebró un banquete ofrecido por el Ayuntamiento y luego hubo baile de gala.

El infante y el marqués de Estella se retiraron a descansar a bordo de la montonave «Infante don Jaime».

La designación de los Carabineros

Ayer por la tarde se reunió el Sindicato de Obreros Católicos, con asistencia de representantes de toda España.

Entre los acuerdos adoptados figura el de aceptar dos puestos en la Asamblea Nacional Consultiva, para los cuales han sido designados Dimas Madariaga y Satorio Eyzaga.

Calvo Sotelo obsequia a los Carabineros

El ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo, obsequió anoche con una cena en el Palacio al general, coronel y teniente coronel de Carabineros, con motivo de las fiestas del centenario del cuerpo.

Asistieron el general Ardanaz, y directores generales del Ministerio, en total unos 50 comensales.

Del Congreso Español de Ultramar

Como ya se dijo, se habilitarán los salones del palacio del Senado para celebrar en él las sesiones del Congreso Español de Ultramar.

De América vendrán unos 2.000 delegados. Sólo de la Argentina han anunciado su llegada 600.

Sobre el estatuto ferroviario

En la tarde de hoy se reunieron los ministros de Hacienda y Fomento para estudiar detalles relacionados con el proyecto de Estatuto ferroviario.

El suicidio de doña María del Carmen Gómez

gran curiosidad por lo que resulte de este suceso.

Santander.—Ayer por la mañana, en automóviles, llegaron a esta ciudad, procedentes de Madrid, los tres detenidos con motivo del supuesto, ocurrido hace unos días en Santander.

La incommunicación impuesta se cree que durará hasta que el juez amplie las declaraciones.

A las once de la mañana de ayer compareció ante el juez doña Margarita Martínez, la cual permaneció en el juzgado después de la una y media de la tarde.

El centenario del Cuerpo de Carabineros

En el patio de Reyes del Monasterio de El Escorial se celebró ayer mañana una misa en sufragio por los muertos del Cuerpo de Carabineros.

Asistieron generales, jefes y oficiales, comisiones y autoridades.

Después se celebró en el Colegio el reparto de premios a los alumnos.

El ministro de Hacienda obsequió por la noche en el Hotel Palace de Madrid con un banquete a los generales y coroneles de carabineros, concurrieron también el ministro de Ejército y un teniente coronel, un comandante, un capitán y un teniente en representación de los compañeros de sus respectivos empleos y categorías.

## Conferencias telefónicas

(SERVICIO TELEFÓNICO DE TRES A SIETE DE LA TARDE)

Madrid, 10 Septiembre.

De la tragedia del yate «Mary»

El periodista Angel Laso, que veranea en San Lucar de Barrameda, ha celebrado una entrevista con el doctor Franchetti, dueño del yate «Mary», en el que, como es sabido, mató al marinero Angel Carbó.

Dice que Carbó al empezar la travesía no dio muestras de malos instintos, pero cuando llegaron a alta mar y cerca de las Azores ya fue dando señales de su carácter.

De las Azores a Portugal se marearon el polizón y Carbó, pasando el doctor horas angustiosas pero añade: «Yo hice el propósito de llegar a España y lo he conseguido».

Al salir de Nueva York notó que la bencina tonía agua y con una goma empecé a aspirarla hasta que se me hinchó la garganta.

Luego el motor no funcionaba y Carbó empezó a dar señales de su malhad no obedeciendo mis órdenes.

Cuando llegamos a España quisimos encallar el yate y a las advertencias de los dos prácticos que llevábamos a bordo contestó que en el mar solo mandaba él.

El doctor Franchetti, acompañado de su amigo Hilario Molinas, se hospedó en el Hotel Lafuente y entonces lo hubiera acertado de llevar a la práctica su pensamiento, cual era el de entregar a las autoridades al Carbó.

A la madrugada siguiente—dice—fui a bordo, pues habíamos de salir con rumbo a Sevilla y entré en mi camarote para afeitarme. Cuando entré en el yate a mi salud sólo contestó el polizón.

Empecé a frotarme con navaja, pues yo no uso maquinilla, y estando en esta operación vi por el espejo que Carbó se acercaba por detrás de mí llevando la mano en el bolsillo donde tenía el punal.

Haciendo un esfuerzo de serenidad me levanté del asiento haciendo como que suavizaba la navaja con la correa y esta operación la efectué varias veces pero en vista de que nada conseguía acabé por marcharme, cuando a los pocos momentos oí la voz del polizón que decía: «Doctor, que me mata!».

Rápidamente subí a cubierta pero en la escalera encontré a Carbó y empujando mi revolver sin darme cuenta apreté el gatillo, y le hice varios disparos.

Carbó tumbó unos instantes cayendo luego al mar.

Entonces puse la bandera a media asta y al acudir los marineros dije: «Prendedme que acabo de matar a un hombre».

El periodista entonces le dijo: «¿Está usted seguro de haber matado a Carbó? Los médicos han certificado que no ha muerto de bala».

El doctor Franchetti contestó que podría ser que falleciese del golpe que se dio contra la borda.

Terminó diciendo que aprovechaba su cautiverio para escribir el diario desde su salida de Nueva York.

Concesión de medallas

Se han concedido la medalla de sufrimientos por la patria al comandante de infantería don Vicente Arrillari y al capitán de artillería don José Sabaté.

## Extranjero

Elecciones presidenciales

Montevideo.—Según noticias recibidas en esta ciudad, reina agitación política en Río Grande del Sur con motivo de las próximas elecciones presidenciales.

Según algunos viajeros, circula el rumor de que en caso de que triunfase la candidatura Peters será inminente un movimiento revolucionario.

El conflicto ruso-chino

Mudken.—Según noticias de fuente oficial, las tropas soviéticas atacaron duramente la mañana del viernes a las líneas chinas.

Los chinos, después de un combate, rechazaron a los rusos.

Por ambas partes son considerables las pérdidas.

También comunican que en la frontera rusa de la Manchuria un tren fué volado por una bomba.

La Asamblea de la Sociedad de Naciones

Ginebra.—Como las comisiones de la Asamblea tienen el programa disruido y es bastante extenso, se cree que las sesiones se prolongarán aún tres o cuatro semanas.

A las cinco de la tarde de hoy se procederá a la elección anual del Consejo, dándose como segunda la reelección de Polonia y la elección de Yugoslavia y Perú.

## Barcelona

Sensib'le desgracia.

Comunican de Sabadell, que trabajando en un molino existente junto al río Ripoll, cayó en una cloaca el obrero Juan Llanas.

Su compañero José Rambell, le prestó auxilio pero en vista de lo agotador de su esfuerzo cayó también a la cloaca.

A los gritos acudieron sus compañeros Enrique Rico, Ramón Auli y Francisco Peña Ver, cayendo también en la misma.

Enterados varios vecinos pidieron auxilio a los bomberos y a la policía: los cuales llegaron al lugar del suceso y tras grandes esfuerzos sacaron a los cinco obreros que presentaban síntomas de asfixia.

A los pocos momentos fallecieron, el Ramón Auli y Enrique Rico.

Los demás obreros quedaron hospitalizados, graves.

La XI Vuelta a Cataluña.

Esta mañana se ha corrido la tercera etapa de XI Vuelta a Cataluña.

La salida ha tenido que retrasarse una hora debido al mal tiempo.

## Al cerrar

«La Filarmónica» de Vall de Uxó

triumfante en el Certamen de Barcelona llegará mañana a Castellón en el expreso de las cuatro de la tarde

El presidente del Ateneo Castellonense de Barcelona, señor Pascual, nos ha comunicado por telegrafo que «La Filarmónica» de Vall de Uxó, que en aquel instante estaba dando un concierto en dicha sociedad, enemigo del mayor delirio de la colonia castellonense que llenaba el local, saldrá en el expreso de mañana de regreso a Vall de Uxó, pero como el señor Rambla, el veterano maestro de la laureada Banda vallesca, había manifestado el deseo de detenerse en Castellón, como deferencia a la capital de la provincia y desfilando tocando por estas calles, nos lo hacía saber así para recabar a tiempo el permiso de la autoridad y anunciar en la prensa el grato suceso.

El señor Pascual nos añadió que los músicos se mostraban encantados por tantas atenciones de sus compatriotas y que el Ateneo sentía un verdadero orgullo albergando a quienes así acababan de honrar al arte y a la provincia de Castellón, recomendándonos por último que haciéndonos cargo del éxito logrado por «La Filarmónica», que la acogimos mañana aquí como el Ateneo, queriendo representar en tierras catalanas a todo Castellón, lo habían hecho poseídos del mayor orgullo.

Después del señor Pascual, se ha puesto el maestro Rambla al aparato y nos ha dicho:

«Después de esta triunfal jornada, que declino entera en mi pueblo y en Castellón, que considero también como mi pueblo, yo no puedo llegar a Vall de Uxó sin detenerme antes en Castellón, capital de mi provincia, rogándos que recabéis el necesario permiso para que nos permitan desfilando tocando por esas calles a nuestra llegada, que será mañana a las cuatro de la tarde».

Desde ahí—añadió—en autobuses, saldremos la misma tarde para Vall de Uxó.

Al retirarse del aparato nos encargó el maestro Rambla que transmitiéramos su saludo y el de la banda a las autoridades, a la prensa y al vecindario de Castellón, encargo que cumplimos con el mayor de los gustos.

Ya lo saben, pues, los castellonenses. Mañana, y de paso para su pueblo, entrará en Castellón «La Filarmónica», que con sus repetidos triunfos tanto honra a Vall de Uxó como a la provincia y para corresponder a la deferencia dispensada y porque así es también de nuestra obligación, debemos recibirla a su llegada a la estación del Norte y saludarla a su paso triunfal por nuestras calles.

Nos lo agradecerá Vall de Uxó, cuyos triunfos en todos los órdenes tanto encumbran a la provincia y lo merece la laureada corporación musical del maestro Rambla, que tan gloriosamente pasa por España los nombres de Vall de Uxó y de Castellón.

En un próximo número recogeremos la noble excitación del Diario de la Mañana, que desde luego nos hacemos propia.

Para ofrecer mañana una Corbata a «La Filarmónica» de Vall de Uxó, hemos recibido hoy 25 pesetas de un respetable amigo nuestro que tiene siempre la fortuna de hacerse cargo de las más primordiales obligaciones ciudadanas.

El Ateneo Castellonense de Barcelona le habrá impuesto esta tarde solemnemente una suya.

Se regala Chiquilín

Al comprador de un paquete se le dará otro en los Ultramarinos de PEDRO GASCÓN González Chermá, 116

## La curación de la DIABETES

Vino uranado «PESQUI»

Hace disminuir un gramo por día EL AZUCAR DIABETICO

da fuerza y vigor, calma la sed, impide los accidentes diabéticos gangrena, ántrax, etc. De venta en todas las farmacias.

Si V. quiere bien a sus hijos asegúrelos hoy mismo en El Porvenir de los Hijos

Píldoras Orientales DOCTOR CASASA

TÓNICAS PURCANTES DEPURATIVAS

Estreñimiento, almorranas ictericia, cálculos, obesidad alcoholismo, apoplejía, etc.

Depósito: Farmacia de don Juan Castelló.—Castellón de la Plana

## Tercianas

Antimalarina Serrano

